
Dan starijih osoba 

 

Cijenite svoje djedove i bake dok su u blizini. Slušajte njihove priče, njegujte njihovu 

ljubav i provodite vrijeme s njima. To je dobro za vas kao i za njim. Drage bake i djedovi 

vaš dan nije samo 1. listopada vi ste nam važni kroz cijelu godinu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ono što djeci najviše treba su 

elementi koje djedovi i bake 

pružaju u izobilju. Oni daju 

bezuvjetnu ljubav, dobrotu, 

humor, vrijeme za igru s nama i 

životne lekcije 

 

 

Djed i baka su se posvađali. 

Baka je bila toliko ljuta da nije 

htjela razgovarati sa svojim 

mužem. 

Idućeg je dana djed zaboravio na 

svađu, ali se baka uopće nije 

obazirala na njega i nije htjela 

govoriti. 

Što god bi on učinio da ona 

progovori, ostalo bi bez uspjeha.. 

Jednoga dana djed je stao 

prevrtati po policama i ladicama. 

Trajalo je to nekoliko minuta, i 

baka se više nije mogla suzdržati: 

“Što to tražiš za ime Božje?!” 

– “Hvala Bogu! Našao sam”, 

odgovori djeda sa nestašnim 

smiješkom.. 

“Tvoj glas!” 

Jedna priča o baki i djedu 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nitko ne može dati djeci ono što djedovi 

i bake daju. Oni kao da dječje živote 

posipaju zvjezdanom prašinom. 

Kad je Bog htio stvoriti nešto 

lijepo za svu djecu svijeta, stvorio 

je djedove i bake. 

 
Ako ste dovoljno sretni da još uvijek 

imate bake i djedove, posjetite ih, 

brinite se o njima i slavite ih dok 

možete. 

 

 

Draga moja bako bila si i ostala najljepši ukras moga 

djetinjstva i na tome sam ti beskonačno zahvalna!      

 

Ti si jedna super baka! Odlično razumiješ sve moje potrebe i 

događaje u ovom modernom svijetu. Ako se sa nekim stvarima ne 

slažeš, nikada mi to nećeš direktno pokazati, već ćeš pokušati da 

mi uputiš savjet. 

Bako i djede ne zaboravite da ste mi jako važni i jedva 

čekam vaš nedjeljni ručak koji uvijek pripremate s puno 

ljubavi! 

Moja baka najbolje kuha i naučila 

me pripremati jako ukusne kolače. 

Najdraže su mi naše šetnje i dugi 

razgovori u gradu dok jedemo 

sladoled. Volim i poštujem svoju 

baku jer je ona prije svega moja 

najbolja prijateljica i na nju uvijek 

mogu računati. 
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